

Как сообщила ИА "Двина-Информ" специалист Архангельской службы спасения Ольга Бахмет, горожане беспокоятся об утках, которые до сих пор не улетели в теплые края и живут на реке Соломбалка. "Спасите уточек, им тут холодно, они замерзают" - таких обращений мы получаем по 5-6 в день", - говорит Бахмет. В Архангельске водоплавающие остались зимовать не впервые. Уток часто подкармливают сердобольные горожане, да и река в районе Соломбальской ТЭЦ не замерзает даже в лютые морозы. "Советую архангелогородцам не расстраиваться, птица обязательно доживет до весны", - сказала Ольга Бахмет.

Помимо "утячьих" вызовов в службе спасения добавились и сообщения о совах. Так, сегодня в районе улицы Розы Шаниной вороны "гоняли" заплутавшую сову, которая спряталась от них на дереве. "Совы - птицы ночные, и как только стемнеет, она обязательно найдет дорогу домой, - прокомментировала О.Бахмет, - Советуем горожанам не отвлекать подобными звонками операторов АОСС".

**ИА "Двина-Информ", Александр Бочнев**

**[www.dvinainform.ru](http://www.dvinainform.ru)**